
Feltéve, hogy 1− sinx 6= 0, egyenletünk így is írható:

(1− sinx) cos x = sinx,

vagyis rendezve

(1) cosx− sinx = sinx · cosx.

Mindkét oldalt négyzetre emelve

cos2 x− 2 sinx cos x+ sin2 x = sin2 x · cos2 x.

Felhasználva a sin2 x+ cos2 x = 1 és 2 sinx cosx = sin 2x azonosságokat, nyerjük

1− sin 2x =
sin2 2x

4
.

Rendezve

sin2 2x+ 4 sin 2x− 4 = 0,

ahonnan

sin 2x = −2± 2
√
2.

Mivel | sin 2x| ≤ 1, azért 
sak a fels® el®jel ad megoldást, tehát

sin 2x = 2
√
2− 2 ∼ 0,8284.

Ebb®l

2x1 = 55◦56′ + k · 360◦, x1 = 27◦58′ + k · 180;
2x2 = 124◦ 4′ + k · 360◦, x2 = 62◦ 2′ + k · 180.

A négyzetreemeléskor hamis gyökök is bekerülhettek. Zárjuk ki ezeket. Az eredeti egyenletb®l látható, hogy sinx
és cosx egyenl® el®jel¶ek, mert 1− sinx mindig pozitív. Ezért sinx · cosx mindig pozitív s így (1) alapján kell, hogy

cosx− sinx > 0.

cos 27◦58′ − sin 27◦58′ > 0,

cos(180◦ + 27◦58′)− sin(180◦ + 27◦58′) < 0,

cos 62◦2′ − sin 62◦2′ < 0,

cos(180◦ + 62◦2′)− sin(180◦ + 62◦2′) > 0.

Tehát 
sak

x1 = 27◦58′ + k · 360
és

x2 = 242◦2′ + k · 360
lehetnek gyökei az egyenletnek. Behelyettesítéssel meggy®z®dhetünk, hogy mind a két érték kielégíti az egyenletet.
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